

县召开政法队伍教育整顿动员部署会议

本报讯 3月8日,我在宾馆三楼会议室召开政法教育整顿动员部署会议。县委常委、纪委书记贾景昌,县委副书记、政法委书记、全县政

教育整顿领导小组常务副组长王志宏,副县长王全林,县法院院长胡小晶,县检察院

长张昀光等出席会议。

会上,贾景昌传达了市委副书记、县委书记、全

政法队伍教育整顿领导小组组长韩春霖在全县政

教育整顿领导小组第一次(扩大)会议上的讲

神;县公安局、法院、检察院、司法局等单位负责

辨别表态发言。

王志宏强调,要提高站位、狠抓落实,切实增强

队伍教育整顿的责任感、紧迫感。要目标引领、

联动,集中力量推进教育整顿活动,组织开展党

学习教育、组织专题报告会、讲专题党课、宣传典

例、开展警示教育、召开专题民主生活会或组织

会、强化组织查处、开展专项整治、开展“我为群

办实事”实践活动等,建立健全长效机制,切实巩

固教育整顿成果。要加强领导、严肃问责,推动教育

活动取得实效,推动全县政法队伍建设不断开

新局面。

马赛 令盼

一中两位好少年 拾金不昧受称赞

本报讯 拾金不昧是中华民族的传统美德。近

一中就有两位好少年拾金不昧,受到了学校表

全校师生的称赞。

3月7日下午3时许,高一546班学生刘志琴和

543班学生刘凯男在校门口捡到800元钱之后,

上交给了年级组老师,随后,老师便在微信群里

息,没一会儿,失主便被找到,正是高一年级学

生吴庆亮。

她告诉记者,当时丢钱的时候,心里十分

着急,这是自己当月的生活费,就告诉了班主任,班

通过微信群帮她找到了,内心十分欣喜,同时也

感激捡到钱的两位同学。

县一中政教处主任胡日峰告诉记者,一直以来,

始终把德育工作放在教育工作的首位,刘凯男、

刘志琴两位同学拾金不昧的做法,体现了学校学生

的道德情操和精神风貌。

此外,记者在学校看到,“学习雷锋好榜样”

“雷锋树新风”等黑板报和宣传标语随处可见,

还建立了学雷锋志愿服务站,组织开展了一

以“学雷锋精神 做文明学生”为主题的志愿

活动。

马赛 晓君

顺社区“三八”妇女 文化活动丰富多彩

本报讯 为更好地展现社区妇女健康向上、充满

的精神面貌,丰富社区居民业余文化生活,3月7

顺社区以“奋进新时代 展巾帼风采”为主题,开

丰富多彩的文化活动。

活动伊始,社区舞蹈队自编自演的舞蹈《吉祥》将现场观众的热情点燃,博得在场观众的阵阵

掌声。紧接着,风格迥异的舞蹈《母亲是中华》、柔

美节目亮点纷呈,柔美球表演《赶着马车去北京》、

欢快的民歌《溜溜的山塞溜溜的醉》将活动推向高潮。最后,活动在行云流水的《雨中太极》中落下

帷幕。

随后开展了形式新颖的趣味游戏,踩气球、并足

踢毽子、拔河等项目轮番进行,参赛选手跃跃欲

试,热情高涨,现场观众的掌声、呐喊声、欢笑声此起

其乐融融,洋溢着热闹喜庆的气氛。

张乐 泽龙

祥社区开展迎“三 ”联欢活动



我县组织收听收看

全市政法工作视频会议

本报讯 3月5日,全市政法工作会议以视频形式召开,总结2020年工作,分析形势,就2021年工作进行安排部署。县委常委、政法委书记王志宏,副县长、公安局长王全林,县法院院长胡小晶,县检察院检察长张昀光等在我县政府五楼分会场参加收听收看。

会议强调,要坚持党对政法工作的绝对领导,坚持以人民为中心的发展思想,坚持统筹发展和安全,注重系统观念、法治思维、强基导向,准确把握形势,科学谋划今年全市政法工作目标

任务。要聚焦工作重点,持续发力攻坚,把禁毒工作作为头等大事,全力开展禁毒攻坚、扎根筑魂、铸墙护城、强基固本、保驾护航、打击整治、改革创新、自我革命、疫情阻击、落地见效“十大行动”,以优异成绩庆祝建党100周年。

会后,就贯彻会议精神,王志宏要求,要切实增强责任感和紧迫感,加强组织领导,强化督促指导,积极作为,统筹推进。要抓好班子,带好队伍,夯实责任,为推动县域经济社会平稳健康发展营造稳定的社会环境。

薛晨 边琴

我县召开2021年春季动物防疫工作会议

本报讯 3月10日,我在政府二楼会议室召开2021年春季动物防疫工作会议。副县长李晋平出席会议,各乡镇、各相关单位负责人参加会议。

会上,县畜牧兽医中心对我县2021年春季动物防疫工作进行安排。

李晋平强调,各乡镇、各单位要高度重视,提高

政治站位,认清当前动物疫病防控的严峻形势,强化责任意识,主动担当作为;要统筹推进,强化措施,摒弃麻痹思想和侥幸心理,扎实稳步推进各项防疫工作,确保取得实效;要及时发现和解决防疫工作中存在问题,抓重点,强落实,保障畜牧业健康持续稳定发展。

浩东 边琴

常张乡东洼村:

忙碌在春天里 收获在大棚中

本报讯 春回大地,万物生长。3月10日一大早,常张乡东洼村的菜农便来到各自的蔬菜大棚里,架藤打叉、松土施肥、采摘蔬果,一幅“人勤春来早,春来人更勤”的秀美画卷渐渐展开。

记者在东洼村的蔬菜大棚里看到,刚采摘的西葫芦正在包装、装车,接下来,这些西葫芦将从东洼村出发,运往周边的各个县区。村民吴庆亮经营着两个大棚,他告诉记者,大年初一就钻进了大棚,忙着看护蔬菜,春天来了,棚里的活越来越多,

估计一个棚能摘500多斤西葫芦,收入不错,累点也开心。

据了解,近年来,东洼村把发展高效设施农业作为增加农民收入的重要渠道,采取一系列有效措施鼓励农民连片流转土地150多亩,建成蔬菜大棚50余个。菜农们一年四季忙碌在大棚中,天天有事干,天天见收成,既丰富了城乡居民的“菜篮子”,又鼓起了自己的“钱袋子”。

孔令盼 陈雨彤

春耕备耕时

农机服务忙

本报讯 阳春三月,和风送暖,丹朱大地掀开了春耕的序幕,随着农机的阵阵轰鸣声,田间地头开始繁忙起来。春耕备耕,农机要先行,各农机公司全力做好备货、维修、培训等工作,全力保障春耕备耕工作的顺利进行。

3月9日,我在县峰波农机公司看到,拖拉机、旋耕机、微耕机等农机设备一应俱全,应有尽有,负责人郭天祯正在向前来购买的农户们介绍农机设备的功能和价格。他告诉记者,为了应对春耕销售高峰,他们很早就开始备货,目前各种农机设备配备齐全,最大程度满足用户的农机需要。

在南陈乡海宏农机厂,工人们正忙着生产除草机和化肥机的零部件,仓库的一角摆满了播种器。生产负责人付彭伟一边演示如何操作播种机,一边告诉记者:“现在正是销售高峰,工人们正加班加点忙着生产,以应对今年春耕的销售热潮。”

据了解,为了解决农户操作难的问题,两家农机公司强化市场服务意识,对前来购买农机的用户们进行理论培训和技术指导,确保农机安全高效使用。同时,购置农机还可享受资金补贴,最高可达农机金额的30%。

陈雨彤 孔令盼

全县公安队伍教育整顿暨党风廉政建设部署会召开

本报讯 3月9日,全县公安队伍教育整顿暨党风廉政建设部署会在县公安局九楼会议室召开。县政

府县长王全林出席。

会议传达学习了习近平总书记对政法工作作出的指示精神和中央政法工作会议精神,以及省、市、县关于公安队伍教育整顿和党风廉政建设的部署要求,通报2020年度民警辅警违法违纪情况。重点就全县公安深入开展教育整顿行动进行动员部署。

王全林强调,要坚持思想引领,在“学”字上持续着力,推动教育整顿植人灵魂、融入血脉,指导实践、推动工作要树牢问题导向,在“查”字上持续精准发力,牢牢把握要求,确保纪律整顿见到实效。要抓住“关键少数”,在“立”字上持续精准发力,切实把领导干部管严管住,让“关键少数”发挥“关键作用”。要深化标本兼治,在“立”字上持续精准发力,把纪律规矩、制度意识、正确导向牢固树立起来,把解决问题和整顿防范结合起来,注重源头治理,常态长效。要扛牢主体责任,在“学”字上持续精准发力,教育整顿促进重点工作,以重点工作检验教育整顿成效,维护社会大局稳定做出新的更大贡献。 林陆 列

县新华书店党史学 教育系列读物热销



本报讯 连日来,县新华书店上架了习近平同志《中国共产党历史》、《毛泽东邓小平江泽胡锦涛关于共产党历史论述摘编》等热门党史书籍,得到广大市青青睐。

走进新华书店内,一条条红色宣传条幅高挂,一本本党史类书籍摆放的整洁有序,几名读者认真地翻看新展出的党史图书,这些图书涉及人物传记、党建、战“疫”和脱贫攻坚故事等内容。

县新华书店副经理李斌告诉记者,《论中国共产党历史》出版发行后,其及时组织货源、陈列专柜,宣传,大大方便了广大读者购买阅读。 慧娟 平

学党史 悟思想 办实事 开新

牢固树立以人民为中心的发展思想

县委经济工作会议精神解读(九)

关注民生、重视民生、保障民生、改善民生,是党和政府的神圣职责和终极目标。县委经济工作会议指出,既要量力而行,更要尽力而为,全力做好普惠性、基础性、兜底性民生建设,让全县人民生活得更加幸福。今年力求在民生各项事业中都有新突破。

保障和改善民生是最大的政绩。扎实做好民生工作,就是要坚持问题导向,切实解决群众反映强烈的突出问题,切实解决好群众的操心事、烦心事、揪心事。“民之所望,政之所向”,县委经济工作会议从教育、医疗、住房、就业创业、社会保障等方面对民

生事业作出了具体安排,明确了一系列具体工作。教育方面,要优化学校布局,提高办学效益,加快中学向县城集聚,小学向乡镇集中,持续深化基础教育改革“十大行动”,满足全县人民接受优质教育的需求。医疗方面,要把提升重大疫情防控应对及救治体系建设作为重中之重,完善公共卫生服务体系,提升应急处置科学化水平。住房方面,要加快推进片区改造,促进房地产市场平稳健康发展,强化监管,提升物业服务水平,解决好群众的住房需求。就业创业方面,要深入实施“人人持证、技能社会”全民技能提升工程,采取有效措施,保持就业局势

总体稳定,不断促进城乡居民增收。社会保障方面,要加快推进养老体系建设,继续扩大社会保险覆盖范围,着力提高社会保障水平。

民心是最大的政治,为民造福是最重要的政绩。各级各部门要始终坚持人民为中心的发展思想,对接群众所需,谋划务实之策,对标县委经济工作会议部署和要求,一件一件抓落实,一项一项盯着干,苦干实干用心干,不断保障和改善民生、增进人民福祉,不断用干部的“辛苦指数”换来群众的“幸福指数”,不断满足人民群众日益增长的美好生活在。

全面提升抓经济发展的能力和水平

县委经济工作会议精神解读(十)

干事创业,关键在人。县委经济工作会议描绘了经济工作的宏伟蓝图,明确了经济工作的总体要求和目标任务,提出了“两个聚力”“六大建设”工作部署,如何积极有效推进,如何贯彻落实到位,是当前全县各级各部门面临的重要

工作任务。要思想和行动统一到县委“两个聚力”“六大建设”工作部署上来。

谋全局者,不足以谋一域。广大党员干部尤其是领导干部要具备宽广大气、统揽全局的战略眼光与思维格局;要学会登高望远,跳出长子看长子;要立足长子,放眼世界。主动对接国家、省、市

部要提高政治能力、调查研究能力、科学决策能力、改革攻坚能力、应急处突能力、群众工作能力、抓落实能力。“七种能力”是成事的真本领,也是落实县委“两个聚力”“六大建设”工作部署的根本要求。各级领导干部都要把增强“七种能力”作为一堂必修课,加强学习、躬身实践、不断